

Sajtóközlemény

Lezárult a Szeder úti Tagóvoda férőhely bővítése projekt

2023 / december / 15

Lezárult a MIÓVI Szeder úti Tagóvodájának férőhely bővítésére irányuló projekt. A beruházás a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program (TOP) keretén belül, bruttó 188,96 millió Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatásból valósult meg.

Lezárult a Szeder utca 2/a. szám alatt található - önkormányzati tulajdonú - MIÓVI Szeder úti Tagóvoda épületének energetikai korszerűsítésére irányuló projekt, melynek keretében az intézmény meglévő épületének belső infrastrukturális fejlesztése, valamint bővítése valósult meg. Az intézmény bővítményi részében (279 m²) kialakításra került: új főbejárat, igazgatási helyiség, nevelői illetve fejlesztői szoba, akadálymentes mosdó, csoportszoba, tornaterem és kapcsolódó kiegészítő funkció (közlekedő, raktár...). A meglévő épületrészben felújításra került a melegítő konyha, a csoportszobák, a vizesblokkok (beleértve ezen helyiségekben lévő burkolatok cseréjét is), a villamoshálózat, továbbá az ivó-, csapadék- és szennyvíz hálózati rendszer. Megtörtént a villámvédelmi rendszer kiépítése. A projektarányos akadálymentesítés keretében 1 db akadálymentes parkoló kialakítására került sor.

A projekt eredményeként az óvoda egy tornateremmel, új csoportszobával és a hozzá tartozó helyiségekkel gazdagodott, utóbbi lehetővé tette, hogy a korábban 100 férőhelyes óvoda a beruházást követően 125 gyermek számára biztosítson óvodai ellátást.

A projektnek köszönhetően az óvoda a feladatellátásához szükséges bútorokkal, mozgásfejlesztő eszközökkel gazdagodott.

A kivitelezéssel párhuzamosan sor került a játszóudvar területének kibővítésére is, melynek költségét az Önkormányzat saját forrásból fedezte.

Egy másik TOP forrásból megtörtént az épület energetikai korszerűsítése is.

A TOP-6.2.1-16-MI1-2017-00004 azonosító számú, Miskolc, Szeder úti Tagóvoda férőhely bővítése című projekt esetében a támogatás összege bruttó 188.956.036,- Ft.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, 100 százalékban (az elszámolható összköltségre vonatkoztatva) az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.